
  

  

  

  

  

Notulen vergadering OR Meiboom op 9-11-2022 

  

Aanwezig OR: Arjan, Marrit, Antsje Uilkje, Joanna en Jantina (notulist) 

Afwezig: - 

  

Agenda  

  

1. Opening 

2. Activiteiten komende periode 

3. Financiën 

4. Wat verder ter tafel komt 

  

1. Opening  

 

  

2. Activiteiten komende periode 

 

- Sinterklaascadeautjes worden uitgezocht. Marrit geeft de aantallen door , Arjan bestelt 

de cadeautjes bij Lobbes. 

- Antsje Uilkje wordt aanspreekpunt Sinterklaasviering vanuit de OR. Zij geeft dit door 

aan Marijke. 

- Marrit heeft pepernoten en lollies gekocht voor het schoenzetten op school. 

- Moet er strooigoed komen? Antsje Uilkje doet navraag bij Marijke. 

- Joanna is aanspreekpunt kerstviering vanuit de OR. 

Vragen aan school: Wanneer is de viering? Wat is precies de bedoeling met het eten? 

Kinderen zelf allemaal iets meenemen van thuis? (Inschrijving net als aantal jaren 

terug.) Of doet de OR alle inkopen? In het laatste geval, wie maakt er dan een 

boodschappenlijst? 

 

3. Financiën 

 

- Arjan maakt voor komend schooljaar een begroting. 

Arjan geeft aan dat hij dit niet heeft gedaan, met als reden dat de uitgaven ieder 

jaar redelijk voorspelbaar zijn. Het lijkt ons niet nodig om vooraf een begroting te 

maken. 

 

 



4. Wat verder ter tafel komt 

 

- Vraag aan school: Is het nodig dat er een afgevaardigde van het team bij de OR is? 

- We moeten er rekening mee houden dat er, gezien de inflatie, wellicht minder 

inkomsten binnenkomen dan we gewend zijn. Dit met school delen. Mogelijk dat 

grote uitgaven minder snel worden gehonoreerd.  

- Is het nodig dat er een tuindag wordt georganiseerd om te snoeien, ed. Arjan overlegt 

met Carlo. 

- Vraag aan school: Kunnen we na de zomervakantie, d.m.v. het inkijken van de 

jaarplanner, bekijken of wij als ouderraad ook een ouderavond gaan inplannen? 

- Joanna vraagt aan Birgit of wij als ouderraad een ouderavond kunnen/ moeten 

organiseren in februari. Zo ja, dan zouden we hiervoor al snel iets moeten regelen. 

- Het lijkt ons niet nodig werkgroepen samen te stellen. School vraagt per activiteit wel 

hulp. Dit lijkt ons beter te werken.  

 

 


